入选"两化"深度融合国家示范区

搞"互联网+"临安挺卖力

本报讯(通讯员 詹永喆 驻临安记者 管光前)近日,华立集团与西门子合作建设的工业4.0示范项目——华立城西智能硬件制造基地,在青山湖科技城破土动工。这是国家工信部立项的首批智能制造示范项目,项目建成后,产值可达100亿元。

华立城西智能硬件制造基地的开工建设,是近年来临安全力推进"两化"深度融合结出的硕果之一。

11月2日,省经信委公布2017年省"两 化"深度融合国家示范区域名单,临安市成 为杭州区、县(市)中唯一人选的。

近年来,临安以信息化带动工业化,全 力推进"两化"深度融合,2015年"两化"融合

恐龙 萌宠 COSPLAY

"欢乐嘉年华"喊你来玩

生 陆一升)11月5日,位于余杭区良渚

街道的农夫乐园将举行"欢乐嘉年华"

活动,内容包括"侏罗纪再现"的大型恐

龙展、"萌宠总动员"、百人 COSPLAY

表演等。本次活动将一直持续到11月

恐龙昆虫科普为主题,开展大型科普展

览活动。其中,"侏罗纪再现"的大型恐

龙展展示了迅猛龙、雷龙、双冠龙、慈母

龙、阿马加龙、棘背龙、翼龙、霸王龙等

约30只仿真恐龙,让游客一睹史前霸

赏、小动物表演、动物造型科普展览

等,小朋友们还可以与小动物进行

有趣的互动。此外,还设置了蝴蝶

科普馆,展示各种奇异的蝴蝶标

本。景区还设置了多项亲子互动活

动,如海洋球寻宝、小香猪喂养等。

活动期间,每周日农夫乐园还将举

乐园门票将实施优惠,原门市价120

元/人, 凭转发农夫乐园官方微信相 关信息可享受成人 40 元/人、儿童 30 元/人 的 优 惠 。 咨 询 电 话:

据了解,11月5日至27日,农夫

办COSPLAY表演。

0571-88781275

"萌宠总动员"活动有小动物观

"欢乐嘉年华"期间,农夫乐园将以

本报讯(驻余杭记者 钟卓媽 实习

农夫乐园

王的风采!

发展指数达81.91,位列全省第12位。

依托青山湖科技城,临安加快培育"云制造"小镇,重点打造云制造技术研发、云数据存储服务、云制造企业孵化等五大云平台;以玲珑和高虹两个国家高技术产业基地拓展区为基础,重点发展通信电缆和LED照明产业;加快推进锦北、龙岗、昌化、於潜等多个功能区的基础性信息化应用与智慧模块应用,推动电商等相关产业集聚式发展。

同时,临安还对装备制造、电线电缆、照明等传统优势行业实施"机器换人""工厂物联网"等智能化改造。今年以来,已实施智能制造项目48个,总投资12.23亿元。积极鼓

励企业围绕云计算、大数据等技术,大力发展个性化定制、服务型制造等新模式。

临安还发挥互联网聚集优化各类要素资源的优势,构建开放式生产管理体系;通过对传统劳动密集型企业实施智能工厂改造,对产品生产、销售、供应链等环节实现管控智能化,大幅降低传统制造业对劳动力的依赖;在全市大中型企业探索推行首席信息官制度,促进企业信息化改造,目前,已有30家重点企业设立了首席信息官。

此外,临安还全力推进电子商务产业在各领域的融合发展。在农村电商领域,共培育了22个淘宝村、6个淘宝镇,一大批懂管理、善经营的新农民脱颖而出;在工业电商

领域,积极引导传统产业"触网",向O2O融合发展模式转型;鼓励传统外贸企业搭上"互联网+"快车,开展跨境贸易。

目前,临安已实现有线电视网络、ADSL宽带在市区、镇、村的光纤全覆盖;新建"i-Zhejiang"免费WiFi基站230个,基本覆盖主要公共场所、镇街和景区;在全省率先实现文化礼堂无线网络全覆盖,目前,全市82个文化礼堂全部提供免费WiFi。

临安市经信局负责人透露,接下来,临安计划每年将安排2000万元专项资金用于"两化"融合示范区建设,力争到2018年底,"两化"融合发展指数达到85.7以上,跻身全省十强。

环环有清单 步步有"清算"

精细化管理助推 淳安高铁新区建设

本报讯(驻淳安记者 程海波 通讯员 郑科军)昨日下午,淳安千 岛湖高铁新区文昌支路施工现场, 高铁新区项目管理人员与施工、监 理、代建等单位的代表,对照月度产 值清单进行逐项核对,类似这样的 联审几乎每个月都要进行一次。

"这就是我们的工程量清单管理,招标的时候清单预算评审,进场后工程清单交底,每个月产值清单联审,竣工后项目清单验收,结算工程款凭清单审计,通过项目的精细化管理,确保工程质量优质、造价合理、投资高效。"高铁新区副主任徐亮平介绍说。

千岛湖高铁新区属于淳安的重点建设新区,今年实施的政府投资项目达15项之多,项目总投资11亿元,年度投资达5亿元,而项目管理人员只有规划建设部兼职的8人,要让这些项目建设好、管理好,让政府投资发挥效益最大化,必须在管理上想办法、搞创新。

于是,以"工程量清单"为主线 的项目建设管理方式应运而生。

"采取工程量清单管理后,效果首先体现在预算编制更加仔细,然后是工程设计和工程监理更加细化。"徐亮平介绍说,有了仔细预算、详细设计、加上更细化的监理,施工单位不仅有公司内部的交接,还有外部的清单交底,工程款支付时的清单审核计量,势必让施工单位自身管理的质量标准与工序组织更加清晰。

据了解,由于采取了"工程量清单"的精细化项目管理,千岛湖高铁新区的项目建设不仅在速度上明显加快,在建设管理水平上也得到了全面提升。

"比如,施工管理人员以前比较习惯的做法是依照经验,现在监理手上有了一张清单,是围绕清单的监管,这样就把现场管理经验与清单有机结合起来。"徐亮平表示,项目围绕前期的准确投资、实施的节约投资、竣工的核准投资,让投资的效率不断提高、项目管理的效率不断提高。

贵州从江来萧推介

本报讯(实习生 严泽玮 驻萧

山记者 方亮 通讯员 金一凡)中国 计划生育第一村在哪?数十年来这 里男女比例始终平衡。中国最后一

个"枪手部落"在哪?中国侗族大歌

从江县。该县位于贵州省东南部黔

桂两省交界,是沿海入黔独具民族

特色第一站、多彩贵州第一城、侗乡

大健康产业第一区。境内居住着

19个少数民族,有"养心圣地、神秘

推介会在萧山举行。从江艺术团还

为嘉宾观众带去侗族大歌、侗族风

推介会上,萧山区人民政府与从江

县人民政府、萧山经济技术开发区

与贵州洛贯经济开发区等分别签订

对口合作协议。另外,围绕大健康、

大数据、现代山地高效农业、文化旅

游等产业,两地企业还针对性地开

情表演等民族歌舞精彩表演。

昨日,贵州省从江县旅游招商

从江县是萧山区对口帮扶县,

从江"之美誉。

这三道题的答案,都是贵州省

赴一场深秋的约会 到西溪听芦花绽放

本报讯(通讯员 戴小丽 记者 毛长久)"我捡起一枝肥圆的芦梗,在这秋月下的芦田;我试一试芦笛的新声,在月下的秋雪庵前。"

诗意的美景,生动的画面,这是大诗 人徐志摩对西溪秋雪庵芦花盛景的写照。 时至深秋,西溪国家湿地公园的

的主体校,四溪国家湿地公园的 360亩芦田开始泛白,风吹着芦絮摆动,宛如飘雪一般。

从现在开始,一直到12月底,是观 赏芦花的最佳时节,也是一年一度的西 溪听芦节。

如果你到西溪赏秋听芦,不可不到 秋雪庵。西溪湿地的芦花分为荻、芦 竹、芦苇3个品种,大多集中在秋雪庵 周边,秋风起时,这里的芦苇丛犹如雪 花满滩,随着水波弥漫,上下一色,真可 谓屋在芦花上,船入芦花里。 历史上,秋雪庵不仅是赏芦听芦的 最佳地点,还是文人墨客的隐居佳境, 留有大量的诗词、碑文。昨天上午,两 浙词人祠堂祭祀仪式如期举办,100余 位词人在此雅集,用诗词畅意抒怀。

西溪的深秋与初冬,蒹葭隔水,霜涵镜中,芦荻团花,雪压蓬背,意境清冷。这个时候来西溪,静静地随着摇橹船在蜿蜒曲折的水道里穿行,听着风吹芦苇丛发出"窸窸窣窣"的响声,最能体会"一曲溪流一曲烟"的西溪特色了。

荡舟在秋雪庵周边的水道上,烟波渺茫中还不时瞥见一叶扁舟在水波中摇曳,亲眼见识到传承千年的古老技艺——鸬鹚捕鱼。矫健的鱼鹰、迅捷的鱼儿、黝黑的渔夫、两岸的芦苇,构成了一幅完美动人的和谐画卷。

听芦节期间,正好是西溪湿地的干

塘季。今年,公园针对团队新推出了"干塘体验套餐",人们可以借用渔夫们的下水裤,捋起袖子下塘抓鱼,亲自体验这项古老的农耕渔事活动。套餐可以"私人定制",包含船游西溪、摇橹船体验、摘菜体验、干塘活动、全鱼宴等内容,十分丰富。

在周家村大码头,你还会看见一件漂亮的艺术品,是用毛线织片将一艘西溪湿地传统摇橹船包裹在里面。这件作品是美国艺术家玛格达·萨雅格的最新杰作,曾在浙江美术馆举办的"我织我在"第二届杭州纤维艺术三年展上展出,吸睛无数。据了解,玛格达·萨雅格被称为"街头针织艺术之母",她的作品遍布世界各地,大巴、大树、冰冷的铁杆、水泥的阶梯,都因她用毛线的包裹而变得温暖,变得有生命。



2016杭州国际体验日启动,上城发布四条特色旅游线路-

打造"全域旅游大走廊"

本报讯(通讯员 钟诚 记者 王紫徽)昨天,2016杭州国际体验日在南宋皇城小镇正式启动,同时上城区风景旅游局也发布了"全域化旅游"四条特色旅游线路,计划打造一条"全域旅游大走廊"。

这四条特色旅游线路分别是品味南山、缘起爱情、双城生活、穿越古今,结合旅游、文化、美食、体育、养生等多种元素,全部配有金牌双语导游。

比如"缘起爱情"线路,游客们将从五柳巷出发,一路感受"玫瑰花巷"的浪漫,品味TEA20各国元首茶席展,还可以在浓郁的药香中,加深对养生文化的理解。

再比如,"穿越古今"线路——

每天下午四点半,鼓楼都会上演一场约15分钟的南宋士兵换岗真人秀。伴随着"开城门"的洪亮嗓音,一队手持兵器的"南宋士兵"从鼓楼大门走出,领头的将军

缓缓登上鼓楼宣读圣旨,宣布完毕后号角 齐鸣,列队在鼓楼城门两侧的"士兵"随着 鼓乐进行军事操练。

随后,游客们可以来到占地500平方 米的南宋皇城小镇"客厅"。通过对南宋 时期生活物件、生活场景的还原,并利用 3D、VR等新媒体技术,小镇"客厅"将为 游客们充分展示南宋皇家文化、宋代民俗 文化、非遗文化等。

接着,坐上黄包车,游客们可以走入"坊巷",更细致地领路杭州的市井风情。黄包车游览线路依次经过打铜巷、回春堂非遗体验点、南宋文化体验点、浣花斋、钱塘第一井、保大参号、胡庆余堂、叭蜡子巷戏台文化艺术墙、徽字号、一新坊、中华国艺、御乐堂、羊汤饭店、王润兴、万隆等16处体验点,整个行程二三十分钟。坐在车上欣赏街区风貌的时候,游客还可以拿出手机扫一扫黄包车上的

二维码,收听"南宋皇城小镇"语音讲解。

上城旅游以"巷弄坊间"为主要特色,近年来在"文商旅"大融合的发展战略指导下,初步形成了湖滨、吴山两大商圈,实现"吃、住、行、游、购、娱"经典六要素和"文、商、养、学、闲、情、奇"全新七要素的综合效益最大化,努力实现上城旅游"全领域开发、全时段开发、全空间拓展、全要素收集、全产业融合、全方位配套、全居民共享"的全域旅游发展格局。

"我个人推荐大家从湖滨旅游总站出发,走街、访巷、依山、沿河畅游上城全域旅游大走廊,这样既可以感受杭州的根与魂,也可以欣赏这个城市的最新景观,体会到杭州的新变化。"上城区风景旅游局局长薛迓冰说。

上城还特别为这条"全域旅游大走廊"聘请了首批品牌代言人,有"朱府铜

艺"第五代传人朱军岷、浙派古琴传承人徐君跃、摄影家顾勇等。"每一位代言人都代表了上城的一种旅游文化内涵、一项旅游体验。"薛迓冰说,"也希望能够通过多样化的旅游形式,让更多的国内外友人,认识杭州、了解上城,推动旅游景区化到旅游全域化的转型升级,推动东西方生活文化的交融互通。"

今年的杭州国际体验日,上城区风景旅游局策划了韵味杭州经典体验、传统文化体验、美食养生体验等特色线路,安排了中国美院手工艺展示、中医养生文化参观、亚洲茶席表演、石库门建筑参观等体验项目,欢迎晚宴还专门安排了索菲特西湖大酒店带来的"峰会夫人团"茶歇展示。

据了解,8年来已有千余位国际嘉宾 先后参与了杭州国际体验日活动,亲身体 验到杭州的人文魅力。

建德获批第四家 博士后科研工作站

展项目对接和洽谈。

本报讯(通讯员 吴凯文 驻建 德记者 李牡娇)近日,浙江国茂饲料有限公司获批设立浙江省博士后 科研工作站,成为建德市继新安化 工、新化化工、格林生物之后第四家 设立博士后科研工作站的企业。

建德市原有国家博士后科研工作站1家,先后招收博士后研究人员16名。根据省博士后科研工作站申报办法的改革,对具备条件有建站意向的企业,可以通过先设站后授牌的方式申报建站,建站后两年内完成博士后招收工作,从而为更多企业建站创造条件。

新叶古村落开展水系改造 展现人与自然和谐画景

本报讯(通讯员 盛夏 倪慧芬 驻建德记者 李牡娇)"现在的'五水共治'真当好,我还从来没看到这个池塘清淤过。"一位白发苍苍 80 多岁的老人,笑眯眯地看着挖机在清理淤泥,不由自主地感叹。施工员说:"今年淤泥处置更讲究合理利用,这不,村里要种植行道树,正好运过去当种植土。"近日,建德新叶古村内,池塘清淤、路面开挖、涵管铺设、引水开沟等古村落的水系改造项目,在有序推进中……

新叶村"山起西北,水聚东南",流经村落的溪流有3条,一条离村子比较远,发源于道峰山与玉华山之间的峡谷,自西北流向东南,到村子东北角又转向南与另两条先后汇合,成为"水口"。这条溪流因为与村子之间还隔着一条名为前山冈的高地,

绕村而流,所以叫做"外溪"。另外两条活水叫做"内渠",分别发源于玉华山的东北和东南山麓,通过引水渠道流进新叶村,供应全村人的生活用水,宣泄山洪、雨水和污水,与外溪一起灌溉村东南的万亩水田,是新叶村最重要的供水和排水工程。

村内还有大小池塘10个,由水圳串联并成的网状布局,展开了一幅中国传统村落中建筑、人、水三者之间的和谐画景。村景是水景的衬托,村景又因水景而变得更丰富多彩。小到开井里的青苔,大到整个村落的山水格局,每一处都是水系元素之间有机组合的结果。

随着时代的变迁,经济的发展,旅游的开发,村内的生活、生产废水直接排入池塘、水渠中。再加上部分支渠出现断流,部

分池塘没有活水引进,变成了死水,又脏又 臭,造成新叶村内水环境污染严重。 "保护与欢选工社药的传统水系已初

"保护与改造古村落的传统水系已刻不容缓,今年村里实施古村落水系保护与改造提升项目,是村民期盼很久的事了。"新叶村党委书记叶向滨介绍,项目总投资160万元,建设内容为清淤净水工程、水系改造活水工程、生态驳岸秀水工程、植物置景美水工程、长效管理护水工程,计划11月底完工。项目建成后,能让新叶的水活起来、清起来、净起来、美起来,让群众享受优美水环境的获得感,全力打造最美古村落。

潺潺水圳,九曲十弯,郁葱山水间,访 古祠、亲溪水、赏画卷、体验农耕……新叶 古村将以更美的姿态迎接八方来客。

